

Пљевљак Дарко Шарић, ком се суди за шверц 5,7 тона кокаина из Јужне Америке у Европу, биће пребачен у кућни притвор, након што је у затворском провео скоро седам година, сазнаје портал Нова.рс.



Како сазнаје [Нова.рс](#), притвор му је замењен блажом мером. Он ће бити смештен у кући своје супруге Лане Поповић.

Шарић је осуђен првостепеном пресудом на 15 година затвора као организатор криминалне групе због шверца кокаина из Латинске Америке у Западну Европу током 2008. и 2009. године и у току му је жалбени поступак пред Апелационим судом

Шарић је ухапшен у марту 2014. године, по потерници коју је Србија за њим расписала због шверца 5,7 тона кокаина из Јужне Америке. Након што је у затворском притвору провео скоро пуних седам година, Апелациони суд је донео одлуку да му буде одређена блажа мера то јест кућни притвор с наногицом.

Осуђен је првостепеном пресудом на 15 година затвора као организатор криминалне групе због шверца кокаина из Латинске Америке у Западну Европу током 2008. и 2009. године и у току му је жалбени поступак пред Апелационим судом.

Шарићева одбрана тражила је изузеће четворо од петоро судија Апелационог суда који би требало да одлучују о жалби на пресуду Специјалног суда у Београду, а тај захтев је одбијен 23. новембра.

Одбрана Шарића је имала примедбе на састав већа и тражили су изузеће судија Сретка Јанковића, Весне Петровић, Татјане Вуковић и председнице већа Наде Хаџи Перић.

Дарко Шарић пуштен из затвора! Биће у кућном притвору

Дарко Шарић данас је пребачен у кућни притвор где ће боравити са супругом и децом

Дарко Шарић је, како 24седам сазнаје, данас пребачен у кућни притвор. Он ће у кући боравити са супругом Ланом Поповић.

Лана Поповић се породила пре две године, док је Дарко био иза решетака. Шарићу је то треће дете - ћерку Николију има из првог брака, док са Ланом има двојицу синова.

Подсетимо, он је ухапшен у марту 2014. године.

Врховни касациони суд Србије укинуо је, да подсетимо, правоснажну пресуду којом су Дарко Шарић и његова група осуђени за шверц скоро шест тона кокаина. Суд је, како стоји у одлуци, вратио Апелационом суду у Београду да поново одлучује о предмету у којем је Шарић био осуђен на 15 година затвора.

Одлука Врховног касационог суда донета је 22. априла 2021. године, како се види у документу који је доступан на сајту суда. Међутим, јавности до 15. јуна није било познато да је Шарићу укинута осуђујућа пресуда, све док београдски медији нису незванично известили о томе.

Апелациони суд је у новембру 2020. године потврдио првостепену пресуду специјалног одељења Вишег суда у Београду, којом је Дарко Шарић осуђен на 15 година затвора. Шарић је у пресуди означен као организатор групе која је кријумчарила укупно 5,7 тона кокаина из Јужне Америке у Западну Европу током 2008. и 2009. године.

Шарићеви адвокати су пред Врховним касационим судом тражили укидање пресуде Апелационог суда, позивајући се на ванредни правни лек – захтев за заштиту законитости.

Врховни касациони суд је у свом образложењу навео да су у другостепеном поступку пред Апелационим судом повређене одредбе кривичног поступка.

(Н1, Нова, 24седам)